15.02.2022

I'pyna 31

MartemaTuka (reomerpisi)

Ypoxk 35

Tema: Po3B’s13yBaHHs BIipaB

Mera: y3aranpHEeHHS 3HaHb Ta BMIHb 32 TeMOIO «Tiy1a o6epTanHs»

Marepianu 10 ypoky:
3amaua 1

Mepepis kyni NnoLMHow Mae nnowy 817 ev”. 3HaiaiTe BiACTaHb BiO LeHTpa Kyni
A0 NNOWKWHKA Nepepisy, AKWo paniyc Kyni AopieHe 15 oM.

A B B r |

B oM 8 cm 9 em 12 cm 15 cm

Ile 3aE1aHHEA IEPEEIPAE EMIHHA 3aCTOCOEYBATH EIACTHEOCTI KyIIL 1O
PO3B'A3YBAHHA CTEPEOMETPHYHHX 32134, YMIHHA 3HAXOIHTH BIACTAHi Ta KYTH ¥
IPOCTOPI.

S =81n o,
Snepepisy = T+ 0147 =817,
0.4°=81, 04=9cm, O4d=15¢cMm.

epepisy

OO0, — BimcTaHe B IeHTpa Kym Touku O 1o nepepizy. Tomy O0; L 04,
3a Teopemoro ITidaropa O4° = 00 + 0,47

00 =04"-047=225-81=144, 00,=12cnm.

Bignoeion: I.



3agaua 2

[MpAMOKYTHKMK 13 cTopoHamu 8 cm 1 10 cMm obepracTbea
HABKOMNO MEHLLOI CTOPOHM (OMB. PUCYHOK). 3HaWOITe nnowy
NOBHOI NOBEPXHI OTPMMAHOIo Tina obepTaHHA.

A = B 2 a

3607 cm” | 180T om” | 2607 oM | 288w cm” | BOOT om” :

Ile 3aEnaHHA NepeBipae BMiHHA 3aCTOCOEYBATH O3HAYCHHA T4 BIACTHEOCTI
ITHTIHApA, 3HAHHA (OPMYIH IITONT OiYHOT MOBEPXHI MHTIHApPA.

5

ITpu 00epTaHHI MPAMOKYTHHKA HABKOIIO MEHINOI CTOPOHH OTPHMAEMO LITIHIP.
OO0, = § cM — BHCOTa HHITIHIPA.

AB = 00, =8 cM, OB =10 e

S = 2TRH =271 - OB - 00, =2m - 10 - 8 = 1607 car.
S enogy = TRE =7 - OB* =7 - 100 = 1007 car”,
SnnBepri = Seimmor T 2 Voemomy — 100+ 2 - 1007 = 360x e’

Binnoeige: A.

3agauya 3

Y YOTUPWKYTHY Nipamigy, B OCHOBI AKOI NeXuTk pieHoBivyHa Tpaneuis 3 BiYyHOK cTOpPOHOK
13 cm i ocHoeamu 18 cm i 8 cm, BNWCaHO KOHYC. 3HaWAITEL Nnowy BiyHoT NnoBepxHi KOHyCa
Seiame (¥ ciuz‘_l, sKLLO Bei Giyni rpaHi nipaMigy HaxuneHi 0o NMoLWMHK ocHoew nig kyTtom 60°

Sﬁitme ‘

s

Y Bignoeigi 3anvWiTe 3Ha4YeHHA



EABCD — mipamiga. ¥V mipaMigy BIHCAHO KOHYC, TOMY BHCOTA MIPAMiTH
30iraeThed 3 BHCOTOR KoHyca EQ. OcHOBa KOHYCA — KOTO, BIIHCAHE B TPAIELio.
OK 1 BC — pazgiyc JaHOTO KOIA.

Ve1 019HI rpaH] HAXHIEH] 10 0CHOBH Iix KyToM 60°. OK — npoexkmia noxutol EK
Ha IomwHHY (ABC). OTxe, 32 TeopeMoO0 MIpo TpH nepneHIukyapH, EX | BC.
(EKO) 1 BC (33 03HAKOK NEePIEHIHKYTAPHOCTI MPAMO] T4 IUTOITHHH ), TOMY
£EKQO = 60° — mHIfiHAA KyT BLIMOBITHOIO IBOTPAHHOTO.

AD=CB=13cm. DC =8 e, A5 =18 cu.

[Iposenemo eucotn DM, CP.

D c
m| nl B
A M P

DC=MP=8cm, AM=PB=(18-8):2=5cm.
V AAMD (2 M= 90%) 3a Teopemoro Iliharopa AD” = DM + AM,
DM=+13*-5"=12 cm.

.. DM 12
Bucota Tparemi — giamerp enHcasoro kona. OTxe, r = = "5 6 oM.

2

YAECOK (£0O=90°)EK= % = 6
cosk  cosB0®

=12 oM.

Ssiame = Wi, 1e ¥ — paniyc ocHOBH, [ — TBIpHA.
r=0K=6cm [ =EK=12cm.

Ssime =T - 6 12 ="T21m coar’,

Sﬁime =E

T iL

=72

JlomamiHe 3aBIaHHS:
[TinrotyBatuch 10 K/p
[ToBTOpuTH cT. 181-202



